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NAGOVOR UREDNIŠTVA:
Spoštovane golfistke in golfisti,

V novo sezono z novim zagonom. Prebujajoča se pomlad in po-
novno odprta golf igrišča vsak dan bolj vabijo na zelenice, pred-
vsem tiste golfske navdušence, ki zimo prespijo ( v golfskem 
smislu). Sicer je letošnja mila zima tudi na nekaterih naših igri-
ščih omogočala igro praktično celo leto. Pravi golfisti, pa tako 
ne poznajo/mo ovir in svojo formo vzdržujejo na nam bližnjih 
obmorskih igriščih ter drugih oddaljenih eksotičnih golf destina-
cijah. Zato smo letošnjo zimo prvič organizirali tudi zimsko serijo 
družabnih turnirjev pod imenom Golf Wine & Dine, ki so potekali 
od decembra pa do marca v Lipici in Italiji. Številčna udeležba, 
skupno preko 200 golfistk in golfistov na teh turnirjih in to v zim-
skem času je dobra vzpodbuda za naprej.
Veseli nas, da je vedno večje zanimanje za sodelovanje z nami, 
zato vas bomo tudi v prihodnje ažurno obveščali o vseh aktual-
nih dogodkih na področju golfa in verjamem, da lahko na dolgi 
rok še veliko naredimo na popularizaciji tega lepega športa pri 
nas. Zato še enkrat pozivam in vljudno vabim vsa golf igrišča in 
druge prireditelje turnirjev ter organizatorje golf izletov, pokličite 
nas in z veseljem bomo objavili tudi vaše dogodke in programe.
Tudi naši partnerji in pokrovitelji izkazujejo interes za dolgoroč-
no sodelovanje, zato bo program golf turnirjev v letošnjem letu 
zopet bogat in pester in z velikim veseljem se veselim ponov-
nega srečanja z vami na naših že tradicionalnih turnirjih, kot so 
Družabni torkovi turnirji na golf igrišču Diners – Ljubljana, Rad-
gonske gorice Golf Cup 2016 in Golf Wine & Dine na Bledu, kjer 
bomo letošnje turnirje igrali na prenovljenem Kraljevem igrišču. 
Skupni imenovalec naših turnirjev je izvedba dogodka na vrhun-
ski ravni z dodano vrednostjo, pod sloganom Golf & Pleasure.
Obilo užitkov in lepo igro …

Mitja Klančišar
Golfpresss
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Management & Event Consulting, Pipanova cesta 74, 4208 Šenčur;  
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Sistem naročanja
 GIS Order 

Mobilna blagajna
za prodajo blaga in 
storitev na terenu

POS Elektronček d.o.o.
Livarska ulica 7
1241 Kamnik

Tel.: 01 830 9550, 041 642 260
E-mail: prodaja@pos-elektroncek.si
Spletna stran: www.pos-elektroncek.si

Programsko opremo PRESTIGE predstavljajo produkti:
  • GIS Prestige za gostinske in družbeno prehrano
  • SIHOT za recepcije (hotelski info. Sistem)
  • TS Prestige za trgovske dejavnosti
  • RELAX Prestige za storitvene in welnes storitev

NOVO

Razvoj, prodaja in vzdrževanje 
programske opreme, predvsem za 

področje gostinstva, hotelirstva, 
trgovine in storitvenih dejavnosti.

Za vse programske rešitve POS Elektrončka
je zagotovljen enostaven prehod na sistem

DAVČNIH BLAGAJN z določbami
predlaganega zakona.

DAVČNA BLAGAJNA

Nagradno vprašanje! 
Kdo je golfist na sliki?

Med vsemi pravilnimi odgovori poslanimi do 15. 5. 2016, bomo izžrebali 
srečnega nagrajenca, ki bo prejel darilni golf paket Radgonskih goric. 

Odgovore pošljite na naslov uredništva: golfpresss@yahoo.com

Ustvarjamo najlepše trenutke.
Če želite dogodku dodati vsebino, po kateri si bodo vaši 

gostje zapomnili dogodek, nas pokličite!

Nekateri so Hole in One dosegli že večkrat, drugi nikoli,  
z nami ga boste dosegli vedno!

Primarne dejavnosti
Organizacija poslovnih, družabnih in športnih dogodkov

***
Svetovanje in izvedba dogodkov

***
Organizacija golf izletov – team building

Naše poslanstvo je kakovostno opravljanje storitev,  
ki temeljijo na vrhunski izvedbi in individualnem odnosu 

do partnerjev s ciljem zagotavljanja maksimalnega 
zadovoljstva ter doživetij.

E-mail: golfpresss@yahoo.com
Tel: 00386 (0)41 523 910
http://www.golfpresss.si

Management & Event 
Consulting



Gourmet  

Jackpot!
Žrebanje na vsakem turnirju: BON za Kraljevo 
klubsko hišo v skupni vrednosti 5€ x število 

udeležencev posameznega turnirja.

Več igraš  

več možnosti imaš!
Udeleženci vsaj 4 krogov serije GIB Classic 
se boste potegovali za bogate in praktične 

nagrade na �nalnem turnirju.

GIB CLASSIC 2016
GOLF WINE & DINE NA GOLF IGRIŠČU BLED 2016

PARTNERJI GIB CLASSIC 2016 GOLF, WINE & DINE:

GIB Classic 1 | DOPPLER
20. 4. 2016
 
 

GIB Classic 2 | VERUS 
11. 5. 2016
 
 

GIB Classic 3 | ZAJC
15. 6. 2016
 
 

GIB Classic 4 | VALTER SIRK 
13. 7. 2016
 
 

GIB Classic 5 | ŠČUREK 
17. 8. 2016
 
 

GIB Classic 6 | SANTOMAS
14. 9. 2016

 

GIB Classic 7 | BJANA
15. 10. 2016
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Reportaža:

Zimska serija turnirjev
Golf Wine & Dine

Ljubitelji golfa, dobrega vina in kuli-
narike niso počivali v zimskem času. 
Zimska serija Golf Wine & Dine je 
potekala od decembra 2015 do mar-
ca 2016, na golf igrišču v Lipici ter 
sosednji Italiji, na igrišču Castello Di 
Spessa. Turnirjev se je skupno ude-
ležilo preko 200 igralk in igralcev 
golfa. Kljub zimskemu času so bile 
vremenske razmere in pogoji za igro 
odlični v vseh terminih, kar je še do-
datno vplivalo na dobro razpolože-
nje igralcev, ne le po igri, ampak tudi 
med samo igro. Kot je že standard ne 
teh turnirjih, kjer so priznani vinarji v 
vlogi pokroviteljev, so se v zimskem 
času predstavili, Emeran Reya in 
Prinčič iz Goriških Brd, Štemberger 
Wines iz Krasa in Posestvo Casttelo 
Di Spessa, ki so poleg žlahtne kaplji-
ce ob pogostitvi prispevali tudi lepe 
nagrade za udeležence. Za kulina-
rični del, so dodatno poskrbeli še 

no lahko zapišemo, da so bili s tem 
več, kot zadovoljni vsi udeleženci, ki 
so ob vrhunski vinski kapljici in dobri 
kulinarični spremljavi bili vedno dob-
re volje, četudi se je kdaj komu zgo-
dil kakšen spodrsljaj med igro.
Vsi turnirji so se točkovali po eno-
stavnem ključu seštevka bruto in 
neto točk. In ker se je večina igral-
cev udeležila vseh turnirjev je bilo 
za končno uvrstitev in skupne zma-
govalce celotne serije vse odprto 
praktično do zadnjega finalnega 
turnirja, ki je potekal 19. Marca 2016 
ob spomladansko sončnemu vreme-
nu in odlično urejenem italijanskem 
igrišču v Caprivi. Ob odsotnosti M. 
Rožiča na finalnem turnirju je tako 
v kategoriji BRUTO gospodje slavil 
Peter Čanaki. Med damami pa je bila 
BRUTO zmagovalka Bernarda Kokol, 
čeprav se ni udeležila zaključnega 
turnirja, je ob spodrsljaju Danile Per-

pokrovitelji Pršutarna Lokev in Hotel 
San Martin iz Goriških brd. Preverje-
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Golf Wine & Dine – Winter Tour 2016
Razvrstitev po BRUTO točkah:

Priimek in ime 1 2 3 4 Skupaj

Čanaki Peter 27 29 16 27 99

Kušar Boštjan 23 17 23 24 87

Lah Ljubo 22 17 26 17 82

Kokol Bernarda 15 12 13 40

Flego Barbara 11 23 34

Perhavec Danila 10 8 11 4 33

Razvrstitev po NETO točkah:

Priimek in ime 1 2 3 4 Skupaj

SKUPINA A

Lah Ljubo 37 31 41 31 140

Čanaki Peter 32 35 21 32 120

Kušar Boštjan 31 25 31 32 119

SKUPINA B

Bobnar Miran 33 27 33 38 131

Perhavec Danila 33 31 34 23 121

Metljak Dušan 34 33 33 100

SKUPINA C

Mesec Bojan 35 37 43 37 152

Polajnar Drago 33 34 40 33 140

Klančišar Mateja 32 32 34 29 127

havec na finalnem nastopu, zados-
tovala prednost iz prejšnjih turnirjev. 
V kategorija NETO je prvo mesto v 
skupini A, pripadlo Ljubo Lah u, v 
skupini B je slavil, Miran Bobnar in v 
skupini C, Bojan Mesec.

Z aprilom 2016 se turnirji Golf Wine & 
Dine ponovno nadaljuje na Bledu v 
okviru serije GIB Classic 2016. Tudi v 
letošnji sezoni bo organiziranih 7 tur-
nirjev. Prvi bo na sporedu že v sredo 
20. Aprila in ob tem dogodku bo to 
tudi premierni turnir, ki bo odigran na 
novem in prenovljenem Kraljevem 
igrišču.

Vljudno vabljeni.



hotel
restaurant

wellness
conference room

www.sanmartin.si

hotel

Goriška brda
Slovenia

HOTEL
SAN MARTIN
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Na povabilo priznanega vinarja in 
uglednega golfista g. Ludvika Nazarij 
Glavina, smo se udeležili njegovega 
golf turnirja ob 70-letnici, ki je pote-
kal v nedeljo 10. aprila v Lipici. Turnir 

SanTomas 
Golf 
Challenge 
2016

je bil namenjen vsem prijateljem in 
ljubiteljem golfa ter vin SanTomas.
Turnirja se je udeležilo maksimalno 
možno število golfistk in golfistov, ki 
so na lepo sončno nedeljo uživali 

ne le v igri, ampak tudi ob odličnih 
vinih SanTomas in dobri kulinarični 
spremljavi. G. Ludvik je že v uvod-
nem nagovoru udeležencem zatrdil, 
da je danes zmagal … in ni skrival 
zadovoljstva nad odzivom igralk in 
igralcev.
Sicer sta zmago v bruto kategorijah 
odnesla, pri damah, ga. Daša Svetina 
in pri gospodih Matjaž Rožič. V neto 
kategorijah pa so bili zmagovalci: 
kategorija A, g. Branko Hrvatin, v ka-
tegoriji B, g. Lauro Štefančič in v ka-
tegoriji C, g. Franko Sluga. G. Ludvik 
je poskrbel tudi za lepe nagrade z 
izbranimi vini SanTomas, ki jih je zma-
govalcem ob zaključku tudi osebno 
podelil. In ob tem napovedal, da se 
bomo ponovno sreačali naslednje 
leto in še nekaj nadaljnih let …
Turnir in celotni dogodek pa bi se naj 
zaključil, ko je zmanjkalo vsega vina?
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Diners Club Golf Challenge 2016
RACE TO Mauritius

SOBOTA 17.SEPTEMBER
GOLF IGRIŠČE DINERS LJUBLJANA

www.dinersclub.si    Info telefon: 031 383 078

GolfCard

Kaj je obvezna 

oprema vsakega 

golfista?

Kartica 

Diners Club 

Golf Card.

 

Pridobite brezplačno članarino* in igrajte 
golf na Mauritiusu!
Posebna ugodnost Diners Club Golf Card:
- Zavarovanje hole in one.
- Zavarovanje golfske opreme ob poškodbi na golf igrišču.
- Zavarovanje golfske opreme proti kraji na golfskem igrišču.
- Zavarovanje odgovornosti igranja golfa.
- Ugodnosti green fee po igriščih.

Za več informacij obiščite www.dinersclub.si ali pokličite 031 383 078.

*Velja za nove člane ob prvi včlanitvi.

S podpisom soglašam, da Erste Card, d. o. o., navedene podatke obdeluje z na-

menom posredovanja ponudbe za kartico Diners Club Golf Card in s tem namenom z 

menoj vzpostavi stik na navedeni telefonski številki oziroma elektronskem naslovu.

Podpis prosilca:     

Izpolnjeno prijavnico lahko pošljete ali osebno predate 
na sedežu podjetja Erste Card, d. o. o., Dunajska 
cesta 129, 1000 Ljubljana ali skenirano pošljete po 
elektronski pošti na naslov info@erstecard.si.

Ime in primek:

Elektronski naslov:

Tel., GSM:

C1034

PRIJAVNICA 
za kartico Diners Club Golf Card

Erste Card_Diners Club_Golf_oglas_210x297mm_marec_2016.indd   1 8.4.2016   15:33:41
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Družabni 
torkovi 
turnirji 
2016
Golf igrišče 
Diners – 
Ljubljana

Prvi torek v aprilu je bil odigran le-
tošnji prvi Družabni torkov golf tur-
nir na Golf igrišču Diners – Ljublja-
na. Najtoplejši spomladanski dan v 
letošnjem letu, odlično pripravljeno 
igrišče je že na uvodni turnir zva-
bilo na zelenice rekordno število 
udeležencev. Čeprav turnirji še ne 
veljajo za spremembo hendikepa, 

se je turnirja udeležilo 72 igralk in 
igralcev.
Organizator turnirjev GOLFPRESSS 
in strokovna ekipa Diners Golf & Co-
untry Kluba Ljubljana so za letošnjo 
sezono pripravili kar nekaj novosti, 
med katerimi velja izpostaviti nov 
sistem točkovanja turnirjev, ki temelji 
na seštevku bruto in neto točk do-

seženih na posameznem turnirju in s 
tem uvedli t. i. kategorijo BRUNETO. 
Poleg tega je dodana še kategorija 
D, v katero se uvrščajo igralci s hen-
dikepom od 36 do 54, predvsem z 
namenom privabiti tudi začetnike in 
igralce z višjimi hendikepi.
Kot je že tradicija, bodo tudi letošnji 
družabni torkovi turnirji sponzorsko 
dobro pokriti. Med pokrovitelji tudi 
v letošnjem letu izstopa poslovna 
skupina Laško – Pivovarna Union, ki 
poleg lepih praktičnih nagrad, bre-
zalkoholnih napitkov ter specialnimi 
nefiltriranimi pivi v lesenih sodčkih 
poskrbi, da nihče od udeležencev 
ni žejen. Novost v letošnjem letu so 
tudi unikatni pokali Pivovarne Union 
in posebna Hole in One nagrada.
Glavne nagrade, ki bodo podeljene 
na zaključnem turnirju, so pa že po 
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Zmagovalna ekipa Jack Nicklaus

tradiciji, 2 x letna karta za sezono 
2017 na Golf igrišču Diners – Ljublja-
na in golf potovanja Agencije Air-
pass.
Kljub zgodnjemu terminu je bilo že 
na 1. turnirju doseženih nekaj izje-
mnih rezultatov. V skupini A je z od-
lično predstavo suvereno slavil Mar-
ko Stojkovič z skupno doseženim 
BRUNETO rezultatom 73, na drugem 
mestu s precej zaostanka pa se je 
uvrstil Boštjan Kušar z doseženimi 
64 točkami.
V skupini B je bil zmagovalec Mati-
jevec Vanja z 62 doseženimi točka-
mi, v skupini C je prvo mesto pripa-
dlo Andreju Čebulj u z 63 točkami. 
V Skupini D, pa je slavila ga. Milena 
Novak s 50 timi točkami.
Ob zaključku lanskoletne sezone (v 
začetku decembra 2015) smo bili z 
Agencijo Airpass na tradicionalnem 

golf potovanju v Turčiji v Belek-u, 
kamor so poleg nagrajencev po-
tovali še številni drugi člani Diners 
Golf & Country Kluba Ljubljana ter 
drugi golfski navdušenci, ki smo bili 
nad programom in celotno orga-
nizacijo več, kot navdušeni. Poleg 
PRO jev Aleša in Uroša Gregoriča, 
ki sta nas spremljala in bila ves čas 
na voljo za učne lekcije, sta poskr-
bela še za družabni del, tako smo 
tekom bivanja odigrali več družab-
nih turnirjev v različnih formatih in 
v dveh skupinah. Po točkovanju je 
zadnji dan sledila tudi razglasitev 
ekipnih rezultatov na skupni Oto-
manski večerji. Dodatnega pozitiv-
nega presenečenja s strani Agen-
cije Airpass, smo bili deležni že ob 
prihodu na destinacijo, saj smo bili 
vsi deležni up – grade in nastanjeni 
v popolnoma novem hotelu Sue-

no Delux*****. Odlična organizacija 
potovanja, dobra družba in nad-
standardna storitev celotnega pro-
grama so zagotovilo, da se na po-
dobnih potovanjih Agencije Airpass 
ponovno srečamo in če ne prej, pa 
ob letošnjem zaključku. Program in 
ostale podrobnosti za golf potova-
nje v letošnjem letu bomo objavili v 
nadaljevanju. 



Družabni torkovi turnirji 2016
1.	� Diners G&C klub Ljubljana prireja se-

rijo enajstih in enega Družabnih tor-
kovih turnirjev.

2.	� Termini turnirjev v letu 2016:
	 a.	�5. in 26. april
	 b.	�3. in 17. maj
	 c.	�7. in 21. junij
	 d.	�19. julij
	 e.	�2. in 23. avgust
	 f.	� 20. september
	 g.	�4. oktober in zaključni v soboto 22. 

oktobra
3.	� Tekmovalni pogoji:
	 a.	�Turnirji se igrajo v skladu s Pra-

vili Golfa in amaterskega statusa 
2016, odobrenimi s strani R&A Ru-
les Limited, pravili EGA Handicap 
System 2016 ter lokalnimi pravili, ki 
so v skladu s Pravili Golfa

	 b.	�Stableford, po 18 lukenj, dame z 
rdečih, gospodje z rumenih udarja-
lišč

	 c.	�Na turnirjih je dovoljena uporaba 
elektronskih naprav za merjenje 
razdalj

	 d.	�O uvrstitvi na posameznem turnirju 
odloča seštevek doseženih bruto in 
neto točk, v nadaljevanju »bruneto«

	 e.	�Skupna zmagovalka in zmagovalec 
serije turnirjev sta igralka in igralec 
z največjim seštevkom osvojenih 
bruneto točk, pri čemer se upošte-
va najboljših 9 bruneto rezultatov 
igralke/ca. (ali manj od skupno 11+1) 
Na zaključnem turnirju štejejo dvoj-
ne točke. (2 x bruneto) V primeru 
enakega rezultata o zmagovalki in 
zmagovalcu odloča najboljši posa-

mezni bruneto rezultat, drugi naj-
boljši bruneto rezultat…

4.	� Pravica do udeležbe:
	 a.	�Igralci golfa z EGA hendikepom, 

aktivni člani klubov, članov GZS.
	 b.	�Člani tujih klubov morajo ob prija-

vi predložiti potrdilo o hendikepu 
svoje golf zveze.

	 c.	�Člani mladinskih selekcij ter člani 
PGA tekmujejo izven konkurence.

5.	� Skupine turnirjev, hendikep:
	 a.	�A do 11,4
	 b.	�B 11,5 – 18,4
	 c.	�C 18,5 – 26,4
	 d.	�D 26,5 – 54
6.	� Igralnine in štartnine:
	 a.	�Igralnina za posamezni turnir 40 €, 

veljajo letne karte Diners Ljubljana 
in Slovenske letne karte 2016

	 b.	�Štartnina za posamezni turnir 25 €. 
V štartnini je všteta malica na polo-
vici in kosilo po končanem turnirju. 
Igralcem bodo ob pogostitvi na vo-
ljo napitki pokrovitelja

7.	� Praktične nagrade ki bodo na posa-
meznem turnirju podeljene za:

	 a.	�1., 2., 3. mesto bruneto skupine A, 
B, C, D

	 b.	�Najdaljši udarec dame, gospodje
	 c.	�Najbližje zastavici
	 d.	�Čipanje v sod
8.	� Enak rezultat:
	 a.	�V primeru enakega bruneto rezul-

tata, se upošteva boljši bruto rezul-
tat, boljši bruto rezultat na luknjah 
10–18, boljši bruto rezultat 13–18, 
boljši bruto rezultat 16–18, na luknji 
18 oz. žreb.

9.	� Tekmovalna komisija Diners G&C 
klub Ljubljana ima pravico do spre-
memb razpisanih pogojev

Podelitev nagrad na zaključnem turnirju
10.	�Pokalne nagrade bodo podeljene po 

zaključnem turnirju serije 11+1 za:
	 a.	�1., 2., 3. mesto bruneto dame skup-

no.
	 b.	�1., 2., 3. mesto bruneto gospodje 

skupno.
11.	� Zmagovalka serije Družabnih torko-

vih turnirjev prejme nagrado podjetja 
Airpass – bon v vrednosti 500 €.

12.	�Zmagovalec serije Družabnih torko-
vih turnirjev prejme nagrado podjetja 
Airpass – bon v vrednosti 500 €.

13.	�Poleg razpisanih nagrad, bodo dve 
letni karti 2017, golf počitnice z Air-
passom in druge vredne praktične 
nagrade izžrebane med prisotnimi, ki 
so se udeležili vsaj šestih Družabnih 
torkovih turnirjev v letu 2016.

	 a.	��Vsak udeleženec bo imel v bobnu 
najmanj 6 srečk, za vsako udelež-
bo po eno, na vsaj 6-ih turnirjih 

	 b.	�Prvouvrščeni po skupinah posa-
meznega turnirja 5 dodatnih srečk, 
drugo uvrščeni po skupinah posa-
meznega turnirja 3 dodatne sreč-
ke, tretje uvrščeni po skupinah 
posameznega turnirja 1 dodatno 
srečko

	 c.	�Na zaključnem turnirju se srečke 
podvoji

	 d.	�Vsak izžrebanec je upravičen do 
ene nagrade.



NAJVEČJI GOLFSKI TURNIR 
PODJETIJ NA SVETU

Finalni turnir World Corporate Golf Challenge Slovenija
14. in 15. maj 2016 Otočec

1. MESTO EKIPA NETO: UVRSTITEV NA SVETOVNO PRVENSTVO  
V GOLFU ZA PODJETJA NA PORTUGALSKEM

“BRINGING THE WORLD OF BUSINESS TOGETHER”

več na golf-otocec.si ali 
slovenia.worldcorporategolfchallenge.com

SVETOVNO PRVENSTVO
v golfu za PODJETJA 2016
Cascais, Portugalska Julij 2016

�l�o�g�o� �a�m�b�i�e�n�t� �b�r�e�z� �n�a�p�i�s�a
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Kljub majhnosti naše lepe dežele 
imamo veliko vrhunskih športnikov, 
ki sodijo v sam svetovni vrh v različ-
nih športnih panogah, kar je po svoje 
svojevrsten fenomen. V golfu, do se-
daj še nismo imeli predstavnika sve-
tovnega formata, imamo pa mladega 
talentiranega golfista, ki veliko obe-
ta, ima jasne cilje in svojo življenjsko 
pot podreja golfski karieri, ki si jo 
je začrtal in verjamemo, da bomo v 
prihodnje še veliko slišali o njegovih 
uspehih, tudi v svetovnem merilu.
18 letni ŽAN LUKA ŠTIRN, si je vzel 
čas za pogovor, kar med treningom 
na domačem golf igrišču Diners – 
Ljubljana in nam zaupal svojo pot v 
golfski karieri in sanje (cilje).
ŽAN LUKA ŠTIRN, rojen leta 1997, 
HCP : +3,0, A član amaterske SLO 
reprezentance, uvrščen na lestvici 
WAGR na 251 mestu.

Pogovor z 
najboljšim 
amaterskim 
golfistom v 
sloveniji Žan 
Luko Štirnom

Kdaj in kako si se prvič srečal z gol-
fom?
Že kot 2 letni otrok, sem golf začel 
spoznavati skozi igro. Za to gre pred-
vsem zasluga mojemu očetu Marku, 
ki me je znal navdušiti nad to igro že 
v rani mladosti in mi še danes ves čas 
stoji ob strani. Dejansko je bil moj oče 
vse do 13 leta starosti tudi moj edini 
trener in motivator. V teh letih sem 
treniral na vadišču Brdo pri Kranju, ter 
golf klubu Bled, kasneje, ob odprtju 
golf igrišča Diners – Ljubljana, pa sem 
treniral/treniram prav tam. Tu je bil moj 
prvi trener Aleš Gregorič, v nadaljeva-
nju pa Uroš Gregorič in seveda ves 
čas tudi moj oče. Pri 4 ih letih sem od-
igral tudi svoj prvi turnir (Texas Scram-
ble) v paru z očetom v Mokricah.

Kdaj si začutil, da je to to in si se gol-
fu začel profesionalno posvečati?

Rekreativno se ukvarjam še s števil-
nimi drugimi športi ter s tem skrbim 
za razvoj motoričnih sposobnosti. 
Zgodila pa se je prelomnica na moji 
golfski poti in sicer pri 14 ih letih, ko 
sem, kljub precej vloženem delu in 
trudu na Amaterskem prvenstvu Slo-
venije dosegel izredno slab rezultat, 
kar mi je dalo misliti, ali sploh še na-
daljevati svojo kariero ali odnehati. 
Na koncu pa mi je bil ta poraz, ključ-
na vzpodbuda za naprej in sprejel 
sem jasno odločitev, da ne obupam, 
ampak nadaljujem svojo golfsko pot 
resno in profesionalno. Sedaj s svo-
jo ekipo delamo na stalnem izbolj-
ševanju treningov, s poudarkom na 
pristopu do igre in tudi na samem 
psihološkem področju. Kljub veliko 
odrekanjem, treniram izključno zara-
di lastne želje in ker se v tem športu 
vidim svojo prihodnost.
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Evropsko ekipno mladinsko prvenstvo, Češka 2015, 2. mesto, Žan Luka Štirn, prvi z desne

Kakšne so možnosti za trening pri 
nas, podpora GZS, pokritje stroškov?
Osebno menim, da imam zelo dobre 
pogoje, ključnega pomena je igrišče 
Diners – Ljubljana, ki je v bližini moje-
ga doma, tudi ekipa s katero sodelu-
jem je dobra. Sponzorjev še nimam, 
zato moram vse stroške potovanj, 
turnirjev in treningov pokrivati sam 
(oz. moja družina). S strani GZS pa 
imam pokrite dva do tri turnirje letno.

Kateri so tvoji odmevnejši uspehi na 
turnirjih do sedaj?
10. mesto na mladinskih olimpijskih 
igrah na Kitajskem v letu 2014; 22. 
mesto na svetovnem ekipnem pr-

venstvu na Japonskem v letu 2014 
– ekipa 3 članov; Evropsko ekipno 
mladinsko prvenstvo na Češkem v 
letu 2015, kjer smo se z doseženim 
2. Mestom kvalificirali v divizijo 1.; 37. 
mesto na turnirju British boys v An-
gliji v letu 2015; 6. mesto na amater-
skem prvenstvu Portugalske v letu 
2015.

Kako imaš začrtano svojo nadaljnjo 
pot in športno kariero v golfu?
Pripravljam se na odhod čez lužo (v 
USA), kjer sem v lanskem decembru 
na Floridi odigral dva turnirja Oran-
ge Bowl in South beach amateur. 
Na podlagi prijave za te turnirje me 

je opazilo več trenerjev tamkajšnjih 
Univerz, ki so me kontaktirali in spre-
mljali na teh turnirjih. Prejel sem 5 
ponudb za štipendijo na ameriških 
univerzah, malo bolj konkretno pa 
se dogovarjam z Arkansas State Uni-
versity, kjer bom po veliki verjetnosti 
že v letošnjem letu nadaljeval svoj 
študij in golfsko pot.

Kje so prednosti nadaljevanja karie-
re v USA?
Predvsem v finančnem smislu, imam 
s tem pokrite vse stroške s strani 
Univerze, na razpolago celoten stro-
koven trenerski štab, kot tudi ideal-
ne možnosti za treninge skozi celo 
leto in pa seveda tudi pridobljena 
izobrazba.
Sicer ob podpori, ki jo imam doma 
in ob pogojih, ki so mi omogočeni, 
verjamem, da se da s trdim delom in 
vztrajnosti uspeti tudi v SLO.

Kaj je po tvojem mnenju razlog, da 
golf v SLO ni popularen med mladimi?
Menim, da še vedno prevladujejo 
predsodki, ali je to sploh šport in 
ljudje zaradi neosveščenosti v gol-
fu vidijo predvsem dolgočasno de-
javnost, ki bi naj bila rezervirana za 
starejše. Tudi kot športna panoga ni 
dovolj oglaševana ter ima premalo 
ciljne promocije. Problem pa je tudi, 
da v Slo nimamo in ga do sedaj sploh 
še nismo imeli nobenega igralca ki 
bi redno nastopal na najvišjem rangu 
profesionalnih tekmovanj-European 
tour; PGA tour.

Tvoji cilji v golfu!
Igrati na European Tour-u, biti član 
Ryder Cup ekipe in zmagati Masters.

Tvoje sporočilo mladim golfistom pri 
nas!
Če vam je igranje golfa všeč in uži-
vate v njem, potem samo nadaljujte 
s tem, ne glede nato kaj si morda 
ljudje mislijo o vas ali o vašem gol-
fu! Samo nadaljujte s pridnim delom, 
sledite svojim sanjam, kajti le tako 
nam bo vsakemu posebej uspelo 
priti kamor si želimo!Zmaga Slovenske reprezentance na dvoboju z reprezentanco Srbije, Bled 2014
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Restavracija
Je opremljena v rustikalnem stilu vinske kleti. 
Krasi jo oprema izvirnih predmetov iz vino-
gradniške in vinarske dediščine, ki je ravno 
v okolici Virštanja zelo bogata. V kuhinji prip-
ravljamo sezonsko hrano, ki je vezana na 
letne čase. Pri pripravi jedi dajemo prednost 
starim domačim receptom, posebej znani pa 
smo po odličnih juhah, še posebej po koz-
janski gobovi juhi in prežganki. Nadvse okus-
ne so domače paštete in kozjanske suhome-
snate dobrote. Iz sadja in vina pridelujemo 
vinolade, v krušni peči pripravljamo divjačino, 
jagnjetino, domače koline, pečene račke in 
kokoši iz domače vzreje. Sami pripravljamo 
testenine, štruklje, žlikrofe in različne svaljke. 
Zmrznjene zelenjave v naši kuhinji ne boste 
našli. Ponudimo pa tudi domače jedi na žlico. 

Nastanitve
Amonovi želijo svojim gostom ponuditi 
vedno najboljše. Od vina, hrane, športnih 

Golf Amon 
Olimje

aktivnosti in vsekakor tudi v bivanju. Penzi-
on AMON se nahaja v oazi zelenja, na eni 
strani ga ljubkuje gozd, na drugi se odpira 
proti sončnemu vzhodu s pogledom na golf 
igrišče. Oprema je izbrana iz naravi prija-
znih materialov vrhunske kakovosti, barvne 
harmonije v prostorih pa blagodejno vpliva-
jo na počutje. Arhitektura notranje opreme 
nas boža s preteklostjo in previdno podaja 
roko današnjemu času. V penzionu AMON 
se misli spočijejo, telo pa zaživi v polnem 
elanu.

Golf
Sprehod med peščenimi in vodnimi ovirami 
deveterih lukenj je pravi izziv, da se spopa-
deš sam s seboj in se predaš golfu, zapeljivi 
mešanici sproščenega uživanja v naravi in 
obenem skrajno kontroliranih gibov, v katerih 
se človek na prijeten, a neubranljiv način pre-
izkuša sam s seboj, s sposobnostmi lastnega 
telesa, s svojo psihofizično kondicijo.

Bio
Prav posebej ponosni smo na ekološki sa-

dovnjak s 100 drevesi, ki ga imamo na svo-

jem posestvu. Med njimi so še zelo stare, 

avtohtone kozjanske jablane, slive, breskve, 

kutine, hruške, murve, nešplje in češnje ter 

jagodičevje, maline, kupine, kosmulje in ri-

bez. Prav tako imamo velik izbor ekološke 

zelenjave in zelišč, katera negujemo na svo-

jih vrtovih. Vse ekološke pridelke uporablja-

mo v svoji restavraciji pri pripravi ekoloških 

menijev.

Kontakt
Amon d.o.o.

Olimje 24

SI-3254 Podčetrtek

www.amon.si

info@amon.si
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Izbira je vaša.

KAJ DOBIM?
• 2x (vikend) oz. 3x (med tednom)  polpenzion v penzionih Natura Amon kategorije 

4 **** ( bogat samopostrežni zajtrk, kosilo ali večerja v restavraciji Amon)
• neomejena golf igra v času koriščenja penzionov

• 10% popust pri nakupu kart za kopanje v termah Olimia 
(Aqualuna, Termalija, Sotelia)

CENA PAKETA:
Sezona A: 140,00€ za dvoposteljno standard sobo  |  175,00€ za enoposteljno standard sobo  

doplačilo 7,00€ na osebo na noč za premium dvoposteljno sobo z balkonom  ali 10,00€ za enoposteljno premium sobo

Rezervacije na 03/818-24-80 ali po emailu na info@amon.si. Sobo po vaši izbiri najedete na www.amon.si

NASTANITEV KULINARIKAGOLF

Olimje - Zlata vas Evrope 2009

Maison de Qualite (1980) - hiša kakovosti | Prvo zasebno vinarsko podjetje Slovenije (1983) | Turistični nagelj - STO Slovenija (1994) | Najprijaznejše golf igrišče - Golf Zveza Slovenije (2004)  
Ekološko kmetovanje (2006) | Editor's pick - Lonely Planet (2007) | Naj cena/storitev nagrada - Golf Zveza Slovenije (2008) | Zlata medalja - Evropska vas Olimje - Entente Florale (2009) 

Prva BIO á la carte restavracija v Sloveniji - Inštitut Kon-Cert Maribor (2011) | 1.mesto Bed&Breakfast hoteli ter prenočišča - Trip Advisor (2012) 
Priporočena restavracija - Slow Food Styria (2012/2013)  |  Zlata Medalja - Evropski kraj Podčetrtek - Entente Florale (2013) 

Golf 2+1
ZAKAJ 2+1?

Paket velja kot 2x polpenzion med vikendom (pet-ned) ali za isto ceno 3x 
polpenzion med tednom (ned-sre, pon-čet, tor-pet) z neomejeno golf igro. 

Doživite naravo z golfom v Olimju

Sezona B: 150,00€ za dvoposteljno standard sobo  |  190,00€ za enoposteljno standard sobo 

Top 10 Slovenia B&B hotels 2014 Prva Bio restavracija v Sloveniji

Sezona:  B  A  B  A  B  A  B  A  B  A  B  A  B  A  B  A  
Od:  
Do:

 

12. 2.  
13. 2.

 

14. 2.  
24. 3.

 

5.3.  
5.3.

 

6. 3.  
24. 3.

 

25.3.  
27.3.

 

28.3.  
28.4.

 

29.4.  
30.4.

 

1.5.  
4.8.

 

5.8.  
31.8.

 

1.9.  
16.9.

 

17.9.  
24.9.

 

25.9.  
10.11.

 

11.11.  
12.11.

 

13.11.  
1.12.

 

2.12.  
5.12.

 

6.12.  
22.12.
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E:  ak.scandinavia@kompas.net * W: www.kompas-group.com

Zakaj potovati (ali ne) z Andrejem na golf avanture po Svetu?

Marca 1994 sva s cimrom Martinom po naključju obiskala prijatelja v Nairobiju (Kenija). Po nekaj dnevih naju je 
povabil v njegov country club Limuru, v roke posadil železo 6 iz leta 1973 in pitch iz leta 1967 (skoraj tako star kot 
jaz…) in poslal na bližnje nogometno igrišče. Potem, ko sva z veliko muke pregnala otroke se je pričelo mučno 

odkrivanje skrivnosti golf udarca. In nenadoma “eureka”! Žogica je poletela čez celotno igrišče in končala med 
krokodili v bližnji reki. Občutek, ki ga lahko primerjam samo z prvim ugrizom v Solnograške žličnike, poljubom 

sošolke Nade v 5. razredu, kozarcem malbeca iz Argentine in občutki ob rojstvu mojih otrok. Ostalo je zgodovina… 
 (in 15 let odkar 2 – 4 krat letno organiziram zanimiva golf potovanja za goste iz Slovenije in bližnje okolice).

Moj namen seveda ni konkurirati odličnim ponudnikom golf potovanj v Sloveniji (recimo Airpass, Par3, Kompas 
Holidays) temveč združiti svojo ljubezen do golfa, druženja, zabave in 30 letnih izkušenj v turzimu (od tega 26 let v 

tujini – kar se delno pozna tudi na moji slovnici…) ter za izbrane goste pripraviti zanimive skupinske 
(12 – 32 oseb) pakete, ki združujejo elemente klasične ture (se pravi letalo, avtobus, hoteli, kulinarika, ogledi 

kulturnih, zgodovinskih in naravnih znamenitosti) in igranje golfa na zanimivih igriščih ob poti. Vse to seveda za 
razumno ceno in pod enostavnimi pogoji. Ključni element pri odločitvi ali bi želeli biti moj sopotnik je v natančnem 
branju objavljenih programov. Če vam tak nacin potovanja in druženja ustreza vam jamčim 100% predanost pri 

izvedbi produkta. V kolikor ne, se vseeno veselim kakšne dobro odigrane partije golfa v Sloveniji in hladnega piva 
na 19.luknji. V spodnjem kolažu prilagam nekaj zanimivih spominov na potovanja med leti 2001 in 2016. 

Nekaj komentarjev vezanih na fotografije pa lahko najdete na dnu…

Rift Valley, Kenija 2010               Bali, 2017               Red Mountain, Tajska 2017     The 19th, najdaljši par 3 na Svetu, J. Afrika 2015

Baseback, SWE            Nordkapp*           Križarjenje Stockholm –Riga**     Tallin, Estonia        Rovaniemi 2006***

Bandon Dunes, USA 2015               Hawaii, 2014                       Islandija, 2013            Škotska, 2010****       Kultaranta, Finska*****

Dornoch, Škotska 2010      ÆRØ, Danski otoki 2008  Kilkenny, Irska 2015  Sofer Ali na Švedskem* Nitvalja, Estonia 2013

Eda, Švedska 2007 ** Provansa, 2014      Islandija, 2011*** Arctic Open 2013**** Bornholm, DK 2004

Mojca pred in po obisku Modre Lagune na Islandiji  Janez pred in po križarjenju iz Stockholma v Rigo 

*32 slovencev je leta 2006 udarjalo žogice iz Nordkappa! *šofer Ali in vožnja po artiljeriskem poligonu (neprecenljivo)
**Baltiske ture smo ponovili 9x. Nekaj nepozabnih noči… **Eda Golf je pravi “cukerček”. Odigrali bosi in (nekateri) goli
***Po žurki smo ob 01:00 krenili na igrišče in srečali Rudolfa ***Igranje sredi vulkana na otočju Westmana (še živega…)
****Grad-Hotel Dornoch. Eni spali v grajskih suitah, drugi celicah ****Polnočni turnir v Akureyri na severni Islandiji
*****Čudovit razgled na zadnji green iz klubske saune Kultaranta
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GOLF POTOVANJE DANSKA , NORVESKA , SVEDSKA
od 23 - 30.06.2016

Program vkljucuje: - povraten let LJU CPH LJU z ADRIA airways, do 23 kg oddane prtljage + rocna prtljaga
- 8 dnevna uporaba odlicnega turisticnega avtobusa
- Ladijsko krizarjenje iz Danske na Norvesko
- 6 nocitev v hotelih 4****, 1 nocitev v odlicnih apartmanih na igriscu
- 5 vecerij
- 7 samopostreznih zajtrkov
- 6 green fee-jev na izbranih golf igriscihv v DK, NO in SE (tudi European tour igrisca)
- Slovensko vodenje, in stevilna presenecenja
- 2 druzabna turnirja z lepimi nagradami
- Omejeno stevilo udelezencev (max. 31)

Cena potovanja na osebo v dvo-posteljni sobi: od 1.390 €  

Dobrodosli, da se za podroben program in prijave oglasite na e-mail: ak.scandinavia@kompas.net

“BIG EASY” GOLF POTOVANJE V SMARAGDNO IRSKO 
od 12 - 19.07.2016

Program vkljucuje: - povraten let Trst Dublin Trst z Lufthanso, do 23 kg oddane prtljage + rocna prtljaga
- 8 dnevna uporaba odlicnega turisticnega avtobusa
- 7 nocitev v treh sarmantnih zgodovinskih hotelih 4**** 
- 7 samopostreznih zajtrkov
- Spoznavna in poslovilna vecerja 
- 7 green fee-jev na izbranih golf igriscih (2x tudi European Tour, sicer links, park, heat)
- Obiski lokalnih turisticnih atrakcij, nepozabna zabava z zivo glasbo (Kilkenny v petek)
- Slovensko vodenje, in stevilna presenecenja
- 2 druzabna turnirja z lepimi nagradami
- Omejeno stevilo udelezencev (max. 27)

Cena potovanja na osebo v dvo-posteljni sobi: od 1.370 €  

Dobrodosli, da se za podroben program in prijave oglasite na e-mail: ak.scandinavia@kompas.net
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Dajmo takoj na začetku razjasniti, kaj 
hendikep je in kaj ni. Definicija hen-
dikepa je zmožnost igranja golfa in 
ne povprečni rezultat, kaj šele števil-
ka, zabeležena v sistemu GZS! 

Skrivna sestavina
Golf je čudovita igra, ljubimo jo zaradi 
neštetih sestavin, kot kakšno jed, ki 
jo obožujemo, pa si ne znamo poja-
sniti, zakaj je ravno v tej restavraciji 
tako dobra, drugje pa ne. Le katera 
je ta skrita sestavina, ki jed dela dru-
gačno? Podobno velja za golf, kjer je 
poleg redkih dobrih udarcev pogosto 
hendikep tista skrita sestavina, zaradi 
katere smo odvisni od njega. Vsaj na 
začetku kariere, ko odvisnost nastaja.
Brez hendikepa bi bil golf zaradi svo-
je zahtevnosti mnogo manj zanimiv 
za začetnike in golfiste z visokim 
hendikepom. Hendikep nam omo-
goča enostavno spremljanje svo-
jega napredka, tekmujemo lahko z 
golfisti, ki so na povsem drugih nivo-
jih, in zelo hitro lahko začnemo osva-
jati pokale, kar je vedno dobrodošla 
vzpodbuda k dodatnemu treningu 
ali igranju.

EGA
Hendikep je reguliran s strani EGA 
in je precej zapleten sistem. Na krat-
ko povedano, temelji na desetletjih 
statistike in vedno novih rešitvah. O 

letošnjih spremembah boste lahko 
kmalu brali na Golfportalu, tukaj po-
dajam nekaj razlag.

Začetni hendikep – Do letošnje sezo-
ne je veljalo, da si s pridobitvijo GZS 
licence igral s hendikepom 54. Po no-
vem si s samo licenco brez hendike-
pa, tako da na turnirjih nastopaš izven 
konkurence. Hendikep pridobiš z od-
dajo seštevne kartice, kjer si dosegel 
točke za hendikep 54 ali nižji, podpi-
sana pa mora biti s strani golfista, ki 
ima hendikep nižji od 18,4, ali pa s stra-
ni »uradne osebe« (sodnik, pro).
Sistemska konfiguracija – Sistem-
ska konfiguracija opredeljuje izra-
čun hendikepa glede na hendikep 
kategorije. V Sloveniji bo z začet-

kom hendikep sezone 2016 stopila 
v veljavo sistemska konfiguracija 3. 
V praksi to pomeni, da za hendikep 
kategorije 1–3 (hendikep plus-18,4) ni 
sprememb, medtem ko za skupine 
4–6 (hendikep 18,5–54) velja, da se 
jim hendikep samo znižuje. 
CBA (Computed Buffer Adjustmen) – 
Je matematična funkcija, ki izračuna 
zahtevnost razmer na dan tekmova-
nja. Po novem se upoštevajo samo 
rezultati hendikep skupin 1–3, z več-
jo utežjo na nižji skupini. 
CR/SR/Hole index – Gre za znane 
parametre, iz katerih se računajo 
igralni hendikepi na posameznem 
igrišču in osvajanje stablefort točk 
na posameznih luknjah.

Pomembnost EGA 
hendikep sistema
Matematiko je težko opisati z be-
sedami, ampak zadeva je sledeča. 
Najprej je bil hendikep na doma-
čem igrišču, ki pa ni odražal realnih 
zmožnosti golfista na različnih igri-
ščih. Nato so uvedli izmere igrišč, iz 
katerih se izračuna igralni hendikep, 
ki naj bi izenačil razlike v zahtev-
nosti igrišč. Nekje vmes so ugotovili, 
da seštevna igra ne odraža realne-
ga hendikepa (ena slaba luknja ne 
more izničiti igralčeve sposobnosti 
igranja – predstavljajte si match play 
igro!), zato so uvedli stablefort točke. 

Peter Čanaki

Kolumna

HENDIKEP
Čast in obveznost
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Le-te je potrebno razporediti čim bolj 
enakomerno po luknjah, ne samo po 
zahtevnosti lukenj (amater pogosto 
pade v serijo slabih lukenj, ne glede 
na njihovo zahtevnost – ne bi bilo re-
alno, da na treh zaporednih luknjah 
izgubi cel kup stablefort točk). Potem 
so ugotovili, da na rezultat vplivajo 
tudi razmere na igrišču: dež, veter, 
razmočene čistine, hitre/počasne 
zelenice, poplavljeni bunkerji, poča-
sna igra itd.), zato so uvedli CBA – in 
tukaj pridemo do pomembnosti real-
nega hendikepa. 
Vsi imamo radi igrišča, ki nam do-
dajajo udarce, ne odvzemajo. Na 
to imata vpliv že omenjena CR in 
SR. Toda – kaj pa CBA? Pogosto 
vidimo, da je -2, tudi -4. No, to so 
resni dodatni udarci, za vse ena-
ki in od njih najbolj profitirajo nizki 
hendikepi. Kaj ima zdaj to s hendi-
kepom? Fino je biti na »singlu« in 
soigralcem pač reči, danes mi nekaj 
ne gre. Ampak vse preveč je igral-
cev z nizkimi hendikepi, ki jih realno 
več ne dosegajo. Na turnirje hodijo 
občasno (da ne rečem izbrano), so 
na vrhu štartne liste, hendikep se 
jim pa viša po 0,1. Njihova igra ima 
ogromen vpliv na CBA – računalnik 
pač misli, da so bile razmere težke. 
To je eden izmed razlogov, da EGA 
priporoča letni pregled hendikepov, 

a GZS ne ve, kako se tega lotiti, saj 
pri nas vlada cela zmešnjava glede 
pristojnosti: igralec, klub, zveza, od-
vetniki? Zmeda je navidezna, pravi-
la so jasna, potrebno je le – ko smo 
že v velikonočnem času – nekoliko 
pisank.

Vpliv posameznikovega 
hendikepa na ostale 
igralce
Pogosto slišimo, da je hendikep po-
sameznikova stvar. Drži, dokler ne 
vpliva na ostale igralce, kar je pre-
cej pogosteje kot si predstavljamo. 
Če posameznik igra golf samo zase, 
ne hodi na turnirje (kakršnekoli, tudi 
razne družabne scramble) in ne igra 
BBA za pijačo, potem to drži – njegov 
hendikep ni pomemben. Ni pomem-
ben tudi za igralce z višjim od 18,4, ki 
igrajo precej slabše od hendikepa na 
posamičnih tekmovanjih. Za vse osta-
le pa je še kako pomemben.
Hendikep je pomemben za uvrstitev 
v neto kategoriji, tudi v bruto znot-

raj hendikep kategorije. Zelo je va-
žen za izračun CBA, zelo vpliva na 
igralne hendikepe v skupinskih igrah 
(Texas / Florida Scramble ipd.) in je 
najpomembnejši, ko igramo prija-
teljsko igro »za pivo« – v teh primerih 
gre za precej osebno stvar, kjer je 
treba biti še posebej korekten.

Čast ali rezultat
Kdor vsaj približno razume pomen 
hendikepa, na široko opisan v tej 
kolumni, mu posveča pozornost. Ne 
samo zaradi sebe, ampak zaradi dru-
gih golfistov. In drugi golfisti so tudi 
del težave, saj soigralcev ne opozar-
jajo, da je igranje z nerealnim hen-
dikepom enako kot goljufanje glede 
števila udarcev, popravljanje žoge 
v visoki travi ali kar kot »mulligan«. 
Zato vsem golfistom polagam na 
dušo: igrajte čim več turnirjev, če to 
ne gre, pa naslednjič raje recite da 
ste na singlu in da vam ne gre, kot 
pa da s hendikepom 20 udarite 250 
metrski drive.

Audi Quattro 
Turnirji Audi Quattro sodijo pri nas med najbolj popularne in najbolj 

ozmerjane hkrati. Audi je s temi turnirji naredil ogromno za populariza-

cijo golfa v Sloveniji, a je s sistemom tekmovanja v golf prinesel deja-

nja, ki vanj ne sodijo: preračunljivost, kalkuliranje, goljufanje, namerno 

udarjanje žogic mimo luknje in še bi lahko našteval. Vsi, ki ste na teh 

turnirjih igrali, ste vse našteto lahko videli z lastnimi očmi. 

Na prvo mesto se seveda uvršča kalkuliranje s hendikepom, čemur se 

pravilno reče goljufanje. Čudoviti sistem igranja imenovan greensome 

smo Slovenci zlorabili do te meje, da ne izbiramo načina, kako bomo 

prelisičili sistem – ker čast in etika sta vasi na Finskem, sistem vodenja 

hendikepa in pravila golfa pa se osredotočajo na nižanje hendikepa, 

ne na višanje, kar je cilj Audi Quattro igralcev. 

Rezultat: pari se zbirajo selektivno, ne po sposobnostih ampak po 

prišparanemu hendikepu. Igra se do 36 točk neto, potem se udarja v 

aut, vodo… skratka, mimo luknje, mimo golfa.

Ivo Stomilovič si je izmislil lansko leto vpeljane korekcije, ki nekoliko 

omilijo preračunljivost, a pot do čistega golfa je še dolga. Na svetov-

nem nivoju obstaja tudi bruto Audi Quattro tekmovanje in na organiza-

torje slovenskega tekmovanja apeliram, da uvedejo tudi to kategorijo 

– da se vsaj delno odkupijo za vse nesrečne golfiste, ko so si uvrstitev 

na svetovni finale zadali kot življenjski cilj in nekje na poti pozabili na 

čudovito igro imenovano golf.
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Peničarstvo je v Sloveniji postalo pravi 
trend, saj se z njim ukvarja vedno več 
vinskih kleti. Vendar je le ena prva in 
hkrati največkrat nagrajena slovenska 
penina. Govorimo o Zlati radgonski 
penini, ki je v preteklem letu prazno-
vala častitljivih 160 let in za rojstni dan 
dobila nov dom – Dom penine.
Slabi dve uri vožnje iz prestolnice vas 
pripeljeta do brezmejnih vinogradov. 
Sprejeli vas bodo prijazni in gosto-
ljubni ljudje ter vam na široko odprli 
veličastna vrata, ki prek tlakovanega 
dvorišča vodijo do osupljivih kleti. Tam 

Golf & Radgonske 
Gorice
Dom prve slovenske penine

ali šampanjski metodi. Po tankovski 
ali metodi charmat tam nastaja peni-
na slovenskih src, Srebrna radgonska 
penina. Njihovi so tudi Traminec 's 
črno etiketo', priljubljeni in poznani 
Janževec, avtohtona Radgonska ra-
nina in ostala odlična buteljčna vina.

Dom penine 
V letu 2012, letu praznovanja 160-le-
tnice Zlate radgonske penine, so 
Radgonske gorice obnovile in odprle 
nove turistične prostore, katerih letni-
ca gradnje sega v daljno 17. stoletje. 

kjer vam bo ob obisku treh kleti Rad-
gonskih goric zagotovo zastal dih. 
Obisk Kleti pod skalo je edinstveno 
doživetje. Tam namreč nastaja Zlata 
radgonska penina. Steklenice tukaj 
vsak dan ročno obračajo in s tem 
pričarajo edinstven okus zlate dame. 
V Kleti pod rimskim kolesom hrani-
jo dragocene letnike, nad katerimi 
bedi rimsko kolo, ki skupaj s sončno 
svetlobo, ki pronica skozenj, simbo-
lizira razvoj vinarstva v Radgonskih 
goricah. Presunljiva Klet pod slapom 
spremeni pokušino vina v nepozab-

boste začutili predanost, strokovnost 
in znanje, ki ga v sebi nosi prav vsaka 
steklenica. Vprašajte po takšni z letni-
co vaše poroke, rojstva otroka ali celo 
svojega. Očarani boste nad polnostjo 
okusa, ki vam ga bodo nalili v kozarec. 
K ogledu kleti pa kajpak sodi tudi de-
gustacija penine in vina. Obisk Doma 
penine je edinstveno doživetje, splet 
žlahtnosti, tradicije in prestiža. 
V podjetju Radgonske gorice, d. d., 
so predani osnovni dejavnosti – vi-
nogradništvu in vinarstvu. Vrhun-
sko in peneče se vino pridelujejo iz 
grozdja, pridelanega v lastnih vino-
gradih, za ostalo vino pa del grozdja 
odkupijo od okoliških vinogradnikov 
in tako z roko v roki ustvarjajo vinsko 
zgodbo svojih krajev. 
Že od leta 1852 v vinski kleti polnijo 
Zlato radgonsko penino po klasični 

 Pritlični prostori Doma penine nav-
dušijo že v atriju, v katerega vstopite 
skozi veličastna obokana dvokrilna 
vrata. Pogled na desno razkrije pro-
dajalno, polno vsega dobrega. Del 
prodajalne je tudi Klet pod oboki, v 
kateri se čas ustavi ob kramljanju in 
kozarcu vrhunskega vina, ki ga se-
veda lahko kupite v prodajalni.
V zgornjem nadstropju sta prostor 
našli Degustacijska dvorana s ka-
paciteto petdeset sedišč in Klubska 
soba z udobnimi fotelji. Prva je na-
menjena spoznavanju izbranega 
vina in penine ob spremljavi hladnih 
prigrizkov. Za posebne priložnosti 
pa vam odpre vrata Klubska soba 
– opremljena in pripravljena, da vas 
razvaja z izborom brez primere. 
Dom penine vas vabi, da obiščete 
zibelko slovenskega peničarstva, 

no doživetje. Zvok slapa, ki nežno 
polzi iz skale grajskega hriba, ustvar-
ja čarobno vzdušje, čemur bodo pri-
trdili mnogi pari, ki so za svoj civilni 
poročni obred izbrali prav prostor 
pod slapom.
V Radgonskih goricah, kot pravi tudi 
njihov slogan, ustvarjajo najlepše 
trenutke. Nabor vrhunske penine in 
vina bogatijo še posebne polnitve, 
ki vam jih bodo z veseljem pokaza-
li in jih za vas tudi odprli. Vaš izlet v 
Gornjo Radgono bo zagotovo prijet-
no doživetje, ki ga ne boste kmalu 
pozabili. Dom penine vas pričakuje.

Informacije in rezervacije: 
www.radgonske-gorice.si, 
info@radgonske-gorice.si, 
02 564 85 50 ali 041 212 446.





DELOVNI ČAS:  
pon. - pet.: 900 - 1700

Pisarna GENERALI Premium 
Ameriška 8, 1000 Ljubljana

Fo
to

:J
an

a 
Pa

jžl
ar

Vabljeni!
Kristalna palača, BTC - Nakupovalna galerija
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Nekatera vina vam zmešajo čute ... 
Naša vam jih zbistrijo!

Some wines take you away...
Our will bring you back!

www.doppler.si

Na vrhu nekega hriba, med Šen-
tiljskimi griči in Pesniško dolino, kjer 
se vse konča in ne gre več naprej, 
domuje Hiša vina Doppler. Tam se 
konča samo pot, potovanje se šele 
začne. Najprej nazaj v zgodovino, 
do benediktincev z začetka 19. sto-
letja, ki so tod posadili prve trte in 
jih je pozneje vzel v svoje skrbno 
zavetje dedek Ivan Dopler, pre-
dal hčerki Veroniki Krsnik in ta leta 
2002 svoji mlajši hčerki, prikupni 
Mihaeli Krsnik Kopše, ki vas, ko jih 
obiščete sprejme na vrhu, kjer je 
pogled za 360 ° in kjer se vam zavr-
ti v glavi od razgleda naokoli, ko se 
zasukaš okrog svoje osi. Nato sledi 
potovanje po novi moderni kleti, ki 
se nahaja v globini petih metrov in 
kjer domujejo vina, katerih grozdje 
je dozorevalo na devetih hektarjih 
vinogradov. Prevladujejo bela, pre-
težno sveža: sauvignon, muškat 
ottonel, traminec, oba rizlinga ter 
šipon, chardonnay gre za penino. 

Hiša vina Doppler,
ko se zavrtiš za 360 stopinj

Rdeči sorti, zweigelt in modra fran-
kinja, sta namenjeni za rose in za 
zorenje v sodčkih barik. Mihaela se 
je odločila, da bo zaradi edinstve-
nega pogleda eno od vin poime-
novala 360 °. Gre za avtorsko vino 
iz najboljšega grozdja, povprečna 
starost trt je 35 let. Vabljeni, da jih 
obiščete!

Ogled Hiše vina Doppler in vodene 
degustacije po predhodni rezervaciji 
na: 
info@doppler.si ali na tel. 041 737 373

Hiša vina Doppler
Kozjak nad Pesnico 79
2201 Zg. Kungota
www.doppler.si



Največja izbira golf opreme v Sloveniji

Do -60% popusta na opremo in oblačila 
starejših kolekcij

"CUSTOM FITTING"
v Golfarni vam nudimo tudi strokovno umerjanje palic najbolj priznanih 

proizvajalcev golf opreme.
Za več informacij nas kontaktirajte ali obiščite v Golfarni v Radomljah.
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